
Survey Results Raise Serious Health & Safety Issues 

Seven of nine CSU campuses that were closed participated in the survey: Sonoma,  

Sacramento, East Bay, Maritine Academy,  San Jose, Stanislaus, and Channel Islands.  

Of the respondents, 100 reported they were required to work: 

38% Unit 9 (Technical Support)   33% Unit 7 (Administrative) 

18% Unit 2 (Health)     11% in Unit 5 (Operations) 

50 out of 88 said they were not provided a mask at work  

45% gave a Poor Rating (1-2) 
53% gave a Excellent Rating (4-5)  


